
Comune di Barcellona pozzo di gotto

PROVINCIA DI MESSINA

Il Commissione Consiliare permanente di studio e consultazione

Verbale n° 94 del 21 / ! 2/2022

L'anno dueniilaventidue, il giorno 2! Dicembre 2022, regolarmenle convocata alle ore 12:30 si è riunita la
Il Commissione Consiliare Pennanente di Studio e di Consultazione, per discutere sui seguenti punti all'or-
dine del giorno:

1. Progetto per la costruzione di un complesso per la macellazione, la lavorazione e conservazione di
carni bovine, suine e ovine (Matlatoio).

2. Ampliamento ed eventuale dislocazione del mercato del contadino.

3. Segnaletica verticale ed orizzontale nel centro cittadino.

4. Piano Urbano del Traffico.

5. Varie ed eventuali.

CONSIGLIERI QUALIFICA INGRESSO USCITA

Mlano Sebastiano Presidente ASSENTE ASSENTE

Bartolotta Fabiana Vicepresidente ORE 12:30 ORE 13:35

Campo Raffaella Componente ASSENTE ASSENTE

Giunta Carmelo Componente ASSENTE ASSENTE

Perdichizzi Francesco Componente ORE 12:45 ORE 13:35

Pino Tommaso Componente ASSENTE ASSENTE

Torre Ilenia Componente ORE!2:30 ORE 13:35

Presiede la Consigliera Bartolotta che accertatalo il numero legale dichiara aperta la seduta alle ore 12:45.
Svolge la funzione di Segretario la Consigliera Torre.

E' presente l'Asssessore Coppolino convocato per la seduta odierna di Commissione.

I Consiglieri presenti chiedono chiarimenti in merito al mercato del contadino, l'Assessore chiarisce che ad

oggi il mercato è occupato da pochi impenditori agricoli.

L Assessore spiega che I Amministrazione aveva pensato di creare un secondo mercato del contadino nei

quartiere Petraro (zona Piazza Verga/Via dello Stadio) e che per tale motivo aveva formulalo una richiesta

airi.A.C.P. di Messina per chiedere rautorizzazione.

In data 20 Dicembre u.s. I Istituto Autonomo Case Popolari ha però comunicato che trattasi di area privata,

precisamente di area di pertinenazii degli alloggi popolari e pertanto non ha potuto concedere alcuna autoriz

zazione.

L'Assessore illustra alla Commissione di avere convocalo per il giorno 29.12.2022 una riunione con tutte le

organizzazioni professionali di categoria e con le organizzazioni sindacali per discutere deiristiliizione del

ed tavolo verde e e) mercato ortofrutticolo di S. Andrea.

A tale ultimo proposito evidenzia che nelle ultime settimane sono state effettuate attività di conlrollo finaliz

zate alia quantificazione dei danni causati sul tetto della struttura dal maltempo degli scorsi mesi. Una volta

effettuata la quantificazione dei danni l'Assessore comunica che sarà cura degli uffici preposti provvedere ad

avviare le attività finalizzate a fare intervenire la ditta che inizialemnte ha effettuato i lavori e precisa che con



la stessa è già in programma un incontro per il giorno 23. ] 2.2022.

Con riferimento al mercato ortofrutticolo l'Assessore aggiunge che a breve farà trasmettere alle Commissioni
una bozza di regolamento finalizzata ad una eventuale futura gestione non in house ma effettuata, previa pro
cedura ad evidenza pubblica, da soggetti terzi.

Si chiedono chiarimenti all'Assessore in relazione al polo florovivaislico. Lo stesso dichiara che si tratta di

un argomento che non ha ancora avuto modo dì atlenzìonare, considerato che sono decorse poche settimane
dal suo insediamento e che la sua attività amministrativa è slata rallentata a causa dell'alluvione del 3

Ducembre u.s.

L'Assessore, infine, comunica che a breve sarà inviato alle Commissioni un regolamento finalizzato a disci

plinare l'istituzione di un mercato del riuso che secondo l'Assessore stesso potrebbe essere realizzazto a

S.Antonino in Piazza Convento

Dopo ampio dibattito relativo alle probelamtiche connesse alle principali criticità connesse alle deleghe re

centemente affidate all'Assessore Coppolino lo stesso lascia la Commissione alle ore 13:35.

La seduta viene sciolta alle ore 13:35 e tornerà a riunirsi come da calendario.


